



## **Na Benešovsku a Kutnohorsku lidé se zdravotním postižením čerpají více podpory ve svých domovech**

Prostřednictvím sociální služby Podpora samostatného bydlení poskytujeme v Rytmušu Střední Čechy, o.p.s. již šestým rokem podporu při bydlení v běžném prostředí lidem se zdravotním postižením na Benešovsku a Kutnohorsku. Počet lidí, kteří službu využívají, se postupně zvyšoval. Koncem roku 2019 byla kapacita maximálně naplněna. Nemohli jsme přijímat další žadatele ani jsme nemohli řešit požadavky na navýšení podpory u stávajících klientů podle jejich momentálních potřeb.

Od ledna 2020 se nám podařilo kapacitu více než zdvojnásobit. Služba se tak stala mnohem flexibilnější. Všem stávajícím klientům jsme schopni poskytovat tolik podpory, kolik potřebují. Nově začalo pomoc využívat 8 nových lidí se zdravotním postižením. Službu běžně poskytujeme od ranních hodin až do večera, v tíživé situaci klienta pracujeme i o víkendech.

Během první vlny coronavirové pandemie jsme poskytovali nezbytné úkony lidem plně závislým na podpoře služby (lidé žijící samostatně, bez podpory rodin, přátel apod.). Poté, co jsme sehnali ochranné prostředky, jsme byli schopni obnovit činnost ve stejném rozsahu jako před vypuknutím pandemie. Ne všichni klienti, z různých důvodů, službu hned začali využívat. Volnou kapacitu pracovníků jsme poskytovali okolním, v důsledku pandemie přetíženým, sociálním zařízením. Reagovali jsme také na žádost rodiny s dítětem se zdravotním postižením o podporu v době uzavření škol. Krajský úřad Středočeského kraje nám na přechodnou dobu rozšířil cílovou skupinu o rodiny s dětmi a od druhé poloviny dubna do konce června čerpala rodina pro své dítě dvě hodiny podpory každý všední den.

Aktuálně již pracujeme v běžném režimu, službu využívají všichni klienti, v případě potřeby jsme schopni poskytovat podporu i člověku v karanténě nebo s pozitivním testem na Covid 19.

**Mgr. Petra Povolná, vedoucí služby Podpora samostatného bydlení.**

**Rytmus Střední Čechy, o.p.s.**

F. V. Mareše 2056, 256 01 Benešov

773 391 184

[www.rytmusstrednicechy.cz](http://www.rytmusstrednicechy.cz)